



ЛЕТО – ЭТО МАЛЕНЬКАЯ ЖИЗНЬ!

Вот это оркестр!

Недавно у нас в лагере состоялся конкурс оркестров. Интересно, что инструменты для них мы создавали из подручных средств.

В создании нашего оркестра был задействован весь отряд. В ход пошло всё: шишки, бутылки, крушки, кисти и даже чайная пара. Благодаря фантазии и помощи вожатых всё

получилось. Хотя без трудностей не обошлось. Дирижировать целым отрядом сложно, важно уследить за ритмом. Место дирижёра занял Никита Алексеевич – спасибо ему за оказанную

профессиональную помощь.

В сопровождении оркестра хор исполнил патриотическую песню «Матушка». Слаженность и сплочённость отряда помогли выступить на высшем уровне и завоевать первое место.

Ульяна ФРОЛОВА,
14 лет
(лагерь «Озёрный»).



По расписанию – купание!

В этом году я отдыхаю в детском оздоровительном лагере «Озёрный». Его преимуществом является озеро, в котором в хорошую погоду купаются ребята.

Купание в озере записано в нашем распорядке дня, что очень удобно. В определённое время дети с вожатыми приходят на берег, где их ждёт инструктор, который следит за купанием и соблюдением техники безопасности. Также он контролирует время нахождения в воде каждого отряда. Мы купаемся десять минут, делаем перерыв и идём в воду ещё раз.

Главным во время купания является соблюдение техники безопасности. Например, нельзя находиться в воде дольше, чем положено. Девочкам обязательно купаться с заплетёнными волосами. Все дети обязательно должны быть в головных уборах, защищающих от палиющего солнца, и так далее.

Купание в озере поднимает настроение, заикает и объединяет отряды. Мы любим наше Свято, лагерь и друзей, которые в нём появились.

Дмитрий ЛЕБЕДЕВ, 12 лет
(лагерь «Озёрный»).



Моё лето проходит ярко и незабываемо. Несмотря на то, что можно спать сколько угодно, я стараюсь вставать пораньше, чтобы помочь маме с делами по дому или почитать книгу.

Во второй половине дня я всегда хожу на тренировку, ведь я танцую в одном из лучших коллективов. Наш «Эдвенс» принимает участие во всех городских мероприятиях, а ещё он является группой поддержки футбольной команды «Муром». Почти каждые выходные я с другими девочками из «Эдвенса» и с нашим несравненным руководителем Натальей Николаевной занимаемся на стадионе.

В начале лета наш коллектив праздновал юбилей – 10 лет существования. Мы готовили грандиозный концерт; и я принимала активное участие в его подготовке. В День семьи, любви и верности мы выступали на одной из сцен в центре города.

Словом, мне никогда скучать, и постоянное движение помогает мне в этом. Ведь танцы – моя страсть. Танцуя, я получаю удовольствие, расслабляюсь, не боюсь импровизировать. Иногда наш руководитель Наталья Николаевна и хореограф Оксана Владиславовна просят меня позани-

маться с младшими группами и разучить какой-либо танец, наверное, потому что видят моё страстное желание постоянно танцевать и выдумывать невероятные танцевальные композиции.



Впереди чуть больше месяца каникул, а у меня ещё много планов на это лето. Совсем скоро я поеду в свой любимый лагерь «Строитель» в Ивановской области. Там меня ждут новые знакомства, дни, насыщенные яркими событиями, и, конечно, танцы! Каждый год я с радостью возвращаюсь в это место, которое вдохновляет меня на что-то новое!

Вера АРИСТОВА, 14 лет (школа № 16).

Там, где сливаются две реки

Ребята 4-Б класса с родителями и классным руководителем Анной Васильевной Федякиной побывали на экскурсии в Нижнем Новгороде.

Во время путешествия они познакомились с одним из самых древних и живописных городов, который славится своей богатой историей и невероятными панорамами. Ребята увидели место, где сливаются две великие реки – Волга и Ока. Место их слияния называется «стрелка», а располагается она прямо у подножья Дятловых гор.

Также четвероклассники побывали на

территории Нижегородского Кремля, прошли по Волге, а завершилась экскурсия квест-игрой «Форт Боярд», где приключения и испытания проходили среди реалистичных декораций, лабиринтов и тайников.

Экскурсия получилась увлекательной и запоминающейся.

Матвей МУРТАЗИН, 14 лет (школа № 18).





КАНИКУЛЫ – С ПОЛЬЗОЙ

Вот оно какое – моё лето!

Лето для меня — настоящая сказка, полная приключений и ярких впечатлений.

В первых числах июня я с семьёй отправилась на дачу. Мы провели там несколько недель, наслаждаясь природой. Я обожаю гулять по лесу, собираять ягоды и рассматривать цветы. Иногда мы с друзьями устраиваем пикники, играем в активные игры и просто рассказываем друг другу забавные истории.

В середине лета я и мои друзья отправились в поход.



Мы устанавливали палатки, проходили пешком множество километров и, конечно же, делали фото на память. Эти моменты дорогостоят – они наполняют меня счастьем и зарядом энергии.

Не могу не упомянуть о поездке с семьёй на море. Это было незабываемо! Я впервые увидела море и купалась в тёплых волнах. Мы строили песчаные замки, катались на бамбуковых лодках и собирали ракушки. Каждый день был наполнен смехом и радостью. Я даже научилась нырять!

Лето подходит к концу, но у меня много планов. Я собираюсь посетить выставку искусства, поучаствовать в волонтёрской программе и отметить день рождения с друзьями.

Бот так проходит мое лето – насыщенное, яркое и полное новых впечатлений!

Ксения КОЗЛОВА, 13 лет (школа № 19).



Чудесный «Белый городок»

В этом году я снова приехала в чудесный лагерь «Белый городок», где нас встретили с радостью.

В лагере работали различные кружки, подходящие детям по возрасту и интересам. Например, в кружке по астрономии мы смотрели в телескоп на астрономические объекты. Другие посещали занятия по шахматам и участвовали в турнирах между отрядами как профессиональные гроссмейстеры.

Наша смена была физкультурно-оздоровительной. Мы готовились к соревнованиям по различным видам спорта для участия в общелагерных олимпийских играх. Кроме того, мы проводили время с

пользой, играя с нашими вожатыми в интересные игры. А самые запоминающиеся моменты – это репетиции, придумывание костюмов и участие в вечерних мероприятиях.

Не могу не сказать о столовой. Оборудованная по всем современным стандартам, она каждый день встречала нас запахом вкусной еды. Нам готовили классные завтраки, обеды, ужины и полдники.

«Белый городок» – это не только незабываемый отдых, но и особые моменты и эмоции для нас. Это место, в которое хочется приезжать снова и снова.

Анастасия ГАНИНА, 14 лет (г. Москва).

Уезжать не хотелось

Я хочу рассказать вам об отдыхе в самом лучшем лагере – «Озёрном». В этом лагере я отдыхал первый раз и провёл здесь две незабываемые смены. А теперь – по порядку.

Я был командиром своего отряда, а мой брат Андрей – президентом лагеря, и я сдавал ему рапорт.

Каждый день в лагере был не похож на предыдущий. Для нас проводили очень много мероприятий. Мы играли

ли всем отрядом в разные интересные и увлекательные игры, а в некоторых из них участвовал даже весь лагерь.

В солнечную погоду мы купались в озере, и там давали своим эмоциям волю.

В «Озёрном» отды-

хают очень хорошие, добрые, весёлые ребята. Никому не бывает скучно. Все приезжают домой отдохнувшими, загоревшими, накупавшимися, надышавшимися свежим воздухом соснового леса, полные впечатлений и... немного грустные. Грустные, потому что никому не хочется уезжать из лагеря домой.

Степан СПИРИН, 8 лет (гимназия № 6).

Самый лучший лагерь

В этом году я снова отдыхала в лагере «Озёрный». Мне здесь очень нравится.

Наши вожатые – в основном студенты, но у них уже большой опыт работы с детьми. С ними наш отряд всегда занимает призовые места в гонке за лидером, и у них всегда много идей.

В «Озёрном» проходят много интересных мероприятий. Каждый день насыщен играми – спортивными или интеллектуальными. Также мы готовим интересные номера на вечерние мероприятия. А потом, на утренних линейках

с нетерпением ждём оглашения результатов: какой отряд занял на них первое место.

Ещё вечерами у нас проходят дискотеки и «свечки» – это когда мы собираемся всем отрядом и обсуждаем планы на следующий день. Но самый мой любимый вечер – когда проходит «Орлятский круг» и мы, как одна большая семья, поём песни под гитару.

Одним словом, в лагере каждый находит себе занятие по душе.

Ангелина ЗАМОТАЕВА, 14 лет (школа № 12).

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ДОЗОР

Лето – это пора, когда можно совершать походы и экспедиции по родному краю. Вместе со своим учителем биологии Мариной Вячеславовной Харитоновой мне посчастливилось стать участником ежегодной окружной экологической экспедиции. Местом наших исследований были четыре озера Меленковского района, которые являются памятниками природы регионального значения. Мы изучали флору и фауну территории, учились брать пробы воды и воздуха. Очень интересно было применить полученные в учебном году знания на практике.

Исследования, которые мы проводили, тщательно обрабатывались и аккуратно конспектировались, ведь это наши будущие работы для экологической конференции.

Мы верим, что наш труд поможет сохранить красоту и величие этих озёр для следующих поколений!

Анастасия ПОПОВА, 15 лет (школа № 12).





27 сентября 2024 г.

О, СПОРТ, ТЫ – ЖИЗНЬ!



Владимирский рубеж

В августе на базе оздоровительного лагеря «Озёрный» была организована военно-патриотическая смена «Владимирский рубеж».

15 учеников нашей школы вместе с учителем физической культуры А.И. Еремеевым провели две насыщенные недели и окунулись в мир военного дела. А после приняли участие во Всероссийских юнармейских играх «Юный инженер-2024» и показали отличные результаты.

Мы осваивали основы огневой, строевой, медицинской и тактической подготовки, учились минно-сапёрному делу, управляли квадрокоптерами, играли в лазертаг и участвовали в сплавах на рафтах. А ещё подружились с ребятами из владимирских и муромских школ. Мы уверены, что запомним

это лето на всю жизнь!

Благодарим Управление образования администрации округа Муром и Учебно-методический центр военно-патриотического воспитания молодёжи «Авангард» за предоставленные путёвки и прекрасно организованный отдых.

Кирилл ТИМОШИН,
17 лет (школа № 2).



Седьмого
сентября самые

Вместе, чтобы побеждать!

спортивные и ловкие ученики нашей школы, приняли участие в заводском спортивном празднике «Вместе, чтобы побеждать!» Соревнования приурочили к 83-летию АО «МПЗ».

Программа праздника была насыщенной: командам предложили конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячами. Ребята соревновались в скорости, ловкости, умении работать в команде. Все этапы праздника проходили в напряжённой борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали за свои команды.

Праздник оставил массу положительных эмоций и впечатлений. Наши ребята показали отличные результаты. Спасибо организаторам мероприятия!

Сюзанна БЕЛОВА, 16 лет (школа № 18).

С испытаниями справились

В прошедшие выходные наша школьная спортивная команда «Патриоты» из десяти человек участвовала в мероприятии, посвящённом дню Муромского приборостроительного завода на стадионе «Авангард».

Нас ждали интересные и необычные конкурсы. Вместе мы легко справились со всеми испытаниями. Кроме конкурсов, мы участвовали в небольшой лотерее, счастливчиками из нашей команды оказались Руслан Полушкин и Матвей Ковальков.

В конце все участники получили сладкие подарки. Нам очень понравилось это мероприятие!

Арина ШАМИНА, 15 лет (школа № 18).



«Мечи и чары» в Карабарово

Команда учеников нашей школы под руководством учителя физической культуры В.Ю. Харламовой приняла участие в третьем турнире «Мечи и чары» в микрорайоне Карабарово.

Перед началом соревнований команды посмотрели выступление военно-исторического клуба «Вареж», увидели одежду, которую участники клуба шьют по образу и подобию средневекового времени, узнали о быте, доспехах, оружии, которое использовалось с XIV века. Участники смогли не только своими глазами увидеть подлинные костюмы того времени, но и сразиться на дубинах и мечах друг с другом. После этого команды приступили к турниру.

Программа мероприятия была довольно насыщенной. Командам предложили занимательные конкурсы, где они смогли проявить свои спортивные и туристические способности и навыки. Ребята играли в городки, перетягивали канат, бились на мечах, стреляли из лука. Спортивный задор и желание добиться победы захватили детей настолько, что все команды старались быть первыми. По итогам турнира наша команда «Кривичи» заняла первое место.

Мероприятие получилось интересным и захватывающим. Ребята получили массу положительных эмоций, заряд бодрости и хорошего настроения.

Валерия ЛЕБЕДЕВА, 15 лет
(школа № 7).

